
32

ΚΟΙΝΩΝΙΑ Εξελίξεις στις έρευνες
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Του ΘΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗ

Α
νάμεσα σε πέντε πρόσωπα, τέσσερις 
Κροάτες και έναν Ελληνα, αναζητούν 
οι ερευνητές της Ασφάλειας το στοι-

χείο-κλειδί που θα τους οδηγήσει στην εξιχνί-
αση της δολοφονίας του φιλάθλου της ΑΕΚ κα-
τά τη διάρκεια επεισοδίων μεταξύ οπαδών το 
βράδυ της 7ης Αυγούστου στη Νέα Φιλαδέλ-
φεια. Στα χέρια τους έχουν γενετικό υλικό που 
εντοπίστηκε σε μαχαίρι με το αίμα του θύματος, 
το οποίο προσπαθούν να ταυτοποιήσουν, ενώ 
άλυτο μυστήριο για τους αστυνομικούς παρα-
μένει ένα δεύτερο μαχαίρι που βρέθηκε στον 
ίδιο χώρο, καλυμμένο επίσης από το αίμα του 
δολοφονημένου άνδρα.

Σχεδόν αμέσως μετά την αστυνομική επέμβα-

που βρέθηκαν μέσα σε αυτά. Βάσει αυτών των 
στοιχείων, εκδόθηκαν από τον Ανακριτή εντάλ-
ματα σύλληψης, τα οποία διαβιβάστηκαν στην 
κροατική αστυνομία, με αποτέλεσμα να συλ-
ληφθούν εκεί οι έξι από τους 10 καταζητούμε-
νους. Αν και οι έρευνες γίνονται κάτω από από-
λυτη μυστικότητα, τόσο από τις δικαστικές όσο 
και από τις αστυνομικές Αρχές, έμπειρα στελέχη 
της ΕΛ.ΑΣ. ανέφεραν στη Realnews πως η δια-
δικασία σύγκρισης γενετικού υλικού ή αποτυ-
πωμάτων γίνεται άμεσα μεταξύ των ευρωπαϊ-
κών αστυνομιών. Από τη στιγμή που δεν προέ-
κυψε συγκεκριμένο πρόσωπο από αυτή την επι-
στημονική έρευνα, προσθέτουν οι ίδιες πηγές, 
οι υποψίες πλέον στρέφονται στους τέσσερις 
Κροάτες που καταζητούνται βάσει των ελληνι-
κών ενταλμάτων και δεν έχουν εντοπιστεί ακό-
μη. Σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν υπάρξει 
αιτήματα δικαστικής συνδρομής από τις ελλη-
νικές προς τις κροατικές Αρχές για όλη αυτή τη 
διαδικασία, όμως οι Ελληνες αστυνομικοί περι-
μένουν με αγωνία τη σύλληψη των τεσσάρων.

Οργανωμένος οπαδός
Ενα ακόμη πρόσωπο, το πέμπτο, ο εντοπισμός 
του οποίου απασχολεί έντονα τους αξιωματι-
κούς της Ασφάλειας, είναι Ελληνας, του οποίου 
-σύμφωνα με τις υπάρχουσες πληροφορίες- τα 
στοιχεία έχουν ταυτοποιηθεί μερικώς. Το συγκε-
κριμένο πρόσωπο φέρεται να συμμετείχε στα 
επεισόδια και, σύμφωνα με στοιχεία που συνέ-
λεξαν οι αστυνομικοί από δίκτυα πληροφοριών 
μέσα από τις τάξεις οργανωμένων οπαδών πο-
δοσφαιρικών ομάδων, να ήταν παρών τη στιγ-
μή που ο Μιχάλης Κατσουρής δέχθηκε τη θα-
νατηφόρα μαχαιριά. Εάν ισχύει αυτό, καθίστα-
ται εξαιρετικά πολύτιμος μάρτυρας στην προ-
σπάθεια να βρεθεί ο δράστης της δολοφονίας.

Αλυτο πρόβλημα για τους αστυνομικούς πα-
ραμένει και το δεύτερο μαχαίρι που βρέθηκε 
στο σημείο της επίθεσης εναντίον του Μιχά-
λη Κατσουρή. Και σε αυτό βρέθηκαν ίχνη αί-
ματος του θύματος, όμως σε αυτό δεν εντοπί-
στηκαν δακτυλικά αποτυπώματα, ούτε γενετικό 
υλικό, κάτι που -για τους ερευνητές της Ασφά-
λειας- σημαίνει πως πιθανότατα ο κάτοχός του 
φορούσε γάντια. Αυτό που δεν έχουν καταφέ-
ρει ακόμη να εξηγήσουν είναι το πώς βρέθηκε 
το αίμα του θύματος και σε αυτό το μαχαίρι.

Πέντε νέοι 
καταζητούμενοι 

για τη δολοφονία 
του Μ. Κατσουρή

Η ΕΛ.ΑΣ. έχει ταυτοποιήσει τέσσερις Κροάτες
και έναν Ελληνα, που εκτιμάται ότι θα οδηγήσουν 

στην εξιχνίαση της υπόθεσης

ση και τη σύλληψη των δραστών της συμπλο-
κής έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ, οι αστυνομικοί 
εντόπισαν δύο μαχαίρια στον χώρο που αργό-
τερα προέκυψε πως ήταν το σημείο στο οποίο 
δέχθηκε τη φονική επίθεση ο Μιχάλης Κατσου-
ρής. Το ένα βρέθηκε δίπλα σε έναν Κροάτη κα-
τά τη διάρκεια της ακινητοποίησής του και το 
δεύτερο σε μικρή απόσταση. Και τα δύο εστά-
λησαν, μαζί με όλα τα άλλα αντικείμενα που κα-
τασχέθηκαν, στα εργαστήρια της Διεύθυνσης 
Εγκληματολογικών Ερευνών, ενώ παράλληλα 
ελήφθη δείγμα DNA από όλους τους συλλη-
φθέντες. Από τα αποτελέσματα προέκυψαν πο-
λύ σοβαρά στοιχεία, που μπορεί να αποκαλύ-
ψουν την ταυτότητα του δράστη, παράλληλα 
όμως δημιούργησαν και αναπάντητα ερωτή-
ματα στους αστυνομικούς της Ασφάλειας που 
έχουν αναλάβει την εξιχνίαση της δολοφονίας.

Στο πρώτο μαχαίρι, αυτό που βρέθηκε δί-
πλα στον Κροάτη συλληφθέντα, εντοπίστηκαν 
σε πρώτη φάση ίχνη αίματος που αποδείχθη-
κε πως ανήκε στο θύμα. Μάλιστα, σε συνδυα-
σμό με την ιατροδικαστική έκθεση για το είδος 
και τις ιδιαιτερότητες του μοιραίου τραύματος, 
κατέληξαν στο συμπέρασμα πως το συγκεκρι-
μένο μαχαίρι μοιάζει με αυτό που χρησιμοποί-
ησε ο άγνωστος δράστης για να μαχαιρώσει 
τον Μιχάλη Κατσουρή. Στη συνέχεια των ειδι-
κών εργαστηριακών ερευνών ανίχνευσης γε-
νετικού υλικού, οι επιστήμονες της Διεύθυνσης 
Εγκληματολογικών Ερευνών απομόνωσαν και 
συγκεκριμένο DNA, το οποίο πιθανότατα ανή-
κει σε αυτόν που το κρατούσε. 

Οπως ήταν φυσικό, η κινητοποίηση για τη 
διασταύρωση του συγκεκριμένου γενετικού 
δείγματος ήταν άμεση. Εγιναν οι απαιτούμε-
νες συγκρίσεις με τα δείγματα που είχαν λη-
φθεί από όλους τους συλληφθέντες, όμως τα 
αποτελέσματα ήταν αρνητικά. Οι αξιωματικοί 
της Ασφάλειας θεώρησαν πως πιθανότατα το 
μαχαίρι ανήκε σε κάποιον από τους χούλιγκανς 
που συμμετείχαν στις συμπλοκές και κατόρθω-
σε να διαφύγει.

Απόλυτη μυστικότητα
Οι ελπίδες των διωκτικών Αρχών επανήλθαν 
όταν κατάφεραν να ταυτοποιήσουν 10 ακόμη 
Κροάτες από τα αυτοκίνητα με τα οποία ήλ-
θαν στη χώρα και τα δακτυλικά αποτυπώματα 

Μιχάλης Κατσουρής


